

**Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Długoterminowej
w Augustowie**

Numer sprawy: ZO 01/24

Augustów, dnia 07.06.2024 r.

DO WSZYSTKICH OFERENTÓW

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Usługa odbioru, transportu i unieszkodliwiania odpadów niebezpiecznych z grupy 18 01”.

Zamawiający przekazuje poniżej zapytania do treści zapytania ofertowego wraz z wyjaśnieniami, zmodyfikowaną treścią zapytania ofertowego.

Pytanie nr 1

Zgodnie z zapisem w punkcie 1.e) Działu VII Zapytania wykonawca musi posiadać i złożyć między innymi zezwolenie w zakresie transportu odpadów. Pragniemy zauważyć, iż w zakresie transportu nie wydaje się już zezwoleń, ponieważ obowiązuje jedynie wpis do BDO, a wszystkie wcześniej wydane straciły ważność. Biorąc powyższe pod uwagę prosimy o usunięcie zapisu odnośnie zezwolenia na transport.

Odpowiedź:

Zamawiający usuwa powyższy zapis.

Pytanie nr 2

Zgodnie z zapisem w punkcie 1.g) Działu VII Zapytania wykonawca musi złożyć wykaz wykonanych usług. Prosimy ile takich usług należy wykazać?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga wykazania co najmniej 2 usług.

Pytanie nr 3

Zgodnie z zapisem w punkcie 1.gi Działu VII Zapytania wykonawca musi złożyć zaświadczenie z WIOŚ. Prosimy o doprecyzowanie tego wymogu w taki sposób, aby zaświadczenie to było wystawione nie wcześniej niż np. 6 miesięcy przed złożeniem oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający doprecyzowuje wymóg i określa, że zaświadczenie musi być wystawione nie wcześniej niż 6 miesięcy przed złożeniem oferty.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i Zamawiającego. Wszyscy Wykonawcy w składanych ofertach zobowiązani są uwzględnić w/w zmiany. Pozostałe warunki zapytania ofertowego pozostają bez zmian.

**Dyrektor
Samodzielnego Publicznego
Zespołu Zakładów Opieki Długoterminowej
w Augustowie
*mgr Krystyna Wilczewska***

Kierownik Zamawiającego